

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثاني اٹال اللہ بقلہ

کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع

— محترم صاحبزادہ ڈاکٹر ذاکر منور احمد صاحب —

ربوہ ۲۵ مئی بوقت ۸ بجے صبح

کل حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کو قبل دو پہر ضعف کی شکایت رہی۔ شام کے وقت طبیعت نسبتاً بہتر تھی۔ اس وقت طبیعت اچھی ہے۔

احباب جماعت خاص تو جہ ابود
التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ
مولے اکرم اپنے فضل سے حضور کو
صحت کاملہ و عاملہ عطا فرمائے۔
امین اللہم امین

حضرت مولانا محمد ابراہیم صاحب باقاپوری کی علالت

ربوہ ۲۵ مئی حضرت مولانا محمد ابراہیم صاحب باقاپوری کی طبیعت کو تازگی روز سے بہت تازگی ضعف کی شکایت دن دن بڑھ رہی ہے جس کی وجہ سے توشیح ہے نیز آپ کی اہلیہ صاحبہ محترمہ بھی عملی تکلیف کے باعث عرصہ سے بیمار ہیں آری جس صاحب جماعت حضرت مولانا صاحب موصوف اور آپ کی اہلیہ صاحبہ کی صحت کاملہ و عاملہ کے دعا فرمائیں۔

ایم کی ساخت پر لیکچر

جناب ڈاکٹر عبدالعزیز الی مدظلہ العالی صاحب نے یورپی لاجور مورخہ ۲۸ مئی بوفن پیرچل ایجے تعلیم الاسلام کالج کے کیمسٹری سیشن میں "ایم کی ساخت" کے موضوع پر امداد میں تقریر فرمائی جس میں تالیفین حضرت سے شرکت کی درخواست ہے (سکرٹری سائنس مولانا تعلیم الاسلام کالج ربوہ)

نہر جینہ
سالانہ ۲۴ روپے
ششماہی ۱۳ روپے
سہ ماہی ۷ روپے
ماہوار ۵ روپے

رَبِّ الْفَضْلِ بِيَدِ اللَّهِ يُؤْتِيهِ مِنْ تَشَاءُ
عَسَى أَنْ يَتَوَكَّلَ رَبَّكَ مَقَامًا مَحْمُودًا

روزنامہ

ذی قعدہ ۱۰

۲۱ ذوالحجہ ۱۳۸۱ھ

ربوہ

جلد ۱۱۹ نمبر ۲۹ ہجرت ۱۳۸۱ھ ۲۶ مئی ۱۹۶۲ء نمبر ۱۱۹

محترم پروفیسر ڈاکٹر عبدالسلام صلاب کا ایک نیا اعزاز

برطانیہ کے مشہور سائنسی ادارہ کی طرف سے میکسول میڈل کی پیشکش

لندن ۲۳ مئی۔ برطانیہ کے نامور سائنسی ادارے "روی انسٹیٹیوٹ آف فزکس اینڈ ذریعہ سائنس" کی طرف سے محترم پروفیسر ڈاکٹر عبدالسلام صاحب کو میکسول میڈل پیش کیا جائے گا۔ ادارہ مذکور کے ایک ترجمان نے بتایا کہ ۲۷ سالہ مشہور عالم پاکستانی سائنسدان محترم پروفیسر ڈاکٹر عبدالسلام صاحب راجستھان کے امیر لکھنؤ کالج فائن سائنس اینڈ ٹیکنالوجی میں پروفیسر ہیں اور یہ میکسول میڈل ابتدائی درجات سے متعلق سائنسی نظریات کو آگے بڑھانے کے سلسلے میں ان کی نمایاں خدمات کی

جنرل اسمبلی کے صدارتی انتخاب میں

عرب ممالک محترم چوہدری محمد ظفر امداد خان کی حمایت کریں گے

اتوار متحدرہ (نیویارک) ۲۵ مئی۔ محبوب و تودہ کے جائزے سے ظاہر ہوتا ہے کہ جنرل اسمبلی کے ایئڈرہ صدارتی انتخاب میں عرب ممالک پاکستان کے مندوب اعلیٰ محترم چوہدری محمد ظفر امداد خان کی قیادت میں حمایت کریں گے۔ محترم چوہدری صاحب صدارت کے لئے امیدوار ہیں اور توقع ہے کہ آپ کو بہت وسیع جیٹے پر حمایت حاصل ہو جائے گی سخت قسم کی مخالفت صرف لہجارت کی طرف سے متوقع ہے۔ عرب حلقے جنرل اسمبلی کے صدر کے طور پر ایک اور مسلمان کے منتخب ہونے کے امکان پر خوش ہیں کیونکہ جنرل اسمبلی کے موجودہ سیشن کے دوران ان کے صدر تو اس کے

وجہ سے پیش کیا جا رہا ہے۔ سائنسی ادارہ کے چیئرمین سر جان کوکر انٹس ادارہ کے سالانہ کنونشن میں یہ میڈل پروفیسر سلام کو عطا کریں گے پروفیسر سلام اپنے سائنسدان میں جہتیں یہ نیا میڈل پیش کیا جا رہا ہے۔ اسے ادارہ مذکور نے ایمسویں صدی کے مشہور برطانوی سائنسدان پروفیسر جیمز کلارک میکسول کی سچھان کی یاد میں حال ہی میں جاری کیا ہے۔ یہ میڈل روشنی اور گرمی کی لہروں سے متعلق پروفیسر میکسول کی تحقیقات کو بہت اہمیت دہی جاتی ہے۔ پروفیسر سلام نے ایک بیان میں کہا کہ میکسول میڈل کا ایوارڈ ان کے لئے عزیز ترین کامیابی ہے انہوں نے مزید کہا کہ وہ ابتدائی درجات سے متعلق نظریات کے بارے میں گزشتہ دس سال سے تحقیقات کر رہے ہیں۔

عمل و کردار کا مرتع

ماہنامہ انصار اللہ کا ہر شمارہ عمل و کردار کے ایک مرتع کی حیثیت رکھتا ہے جو آپ کو یہ باور کراتا ہے کہ احمدی ہونے کی حیثیت میں غسل و کردار کے لحاظ سے آپ کو کس بلندی پر پہنچا دیتے ہیں اس کا بالالتزام مطالعہ دینی فرائض کی کماحقہ بجا آوری میں آپ کے لئے بے حد مفید ثابت ہوگا۔
لنہ علی میسار اعلیٰ کاغذ اور عمدہ کتابت و طبعیت کا باوجود سالانہ چندہ صرف پانچ روپے ہے
(قائد اشاعت مجلس انصار اللہ ربوہ)

یوم تحریک جدید ۲ جون ۱۹۶۲ء بروز اتوار منایا جائے

"میرے دل میں اللہ قلم نے یہ خیال ڈالا کہ تحریک جدید کے متعلق جو امور میں نے بیان کیے ہیں وہ جماعت کے سامنے اس وقت تک کہ خیریت الہی ہمیں کامیاب کر دے ہر چھٹے ماہ دہرائے جانے چاہئیں۔"
سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی روشنی میں ۲ جون ۱۹۶۲ء بروز اتوار اجماعاً جماعتیں یوم تحریک جدید منائیں اور اپنی مساعی و نتائج سے مرکز کو مطلع کریں۔
امراء و صدر و صاحبان سے یہ درخواست بذریعہ خطوط الہی کی جا رہی ہے۔ اس تقریب کو ہر جہت سے کامیاب بنانے کی پوری پوری سعی فرمائی جائے۔ (ذکی المال اول تحریک جدید)

حضرت محمد مہدئیدہ اللہ الودود کی خلافت

از مکرم قاضی محمد برکت اللہ صاحب لیو۔ اے۔ سینئر نیک چراگر گورنمنٹ کالج میرپور جھل

خلیفہ مائتین کو کہتے ہیں اور احادیث سے ثابت ہے کہ خلافت نبوت کا تمہ ہے۔ کوئی نبوت ایسی نہیں گزری جس کے بعد خلافت نہ ہوئی ہے۔ مسیح موعود کو نبی اللہ کہہ کر پکارا گیا۔ اور آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے خاص طور پر اس وجود یا وجود کے متعلق فرمایا:-

یستزوج ویولد له
کہ مسیح موعود شادی کرے گا۔ اور اس کے ہاں قابل رنگ اولاد پیدا ہوگی۔ اسی حدیث کی تشریح کرتے ہوئے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام آئینہ کمالات السلام ص ۵۷ پر فرماتے ہیں:-

”آنحضرت نے جو یہ پیشگوئی فرمائی ہے کہ مسیح موعود شادی کرے گا۔ اور اس کے ہاں اولاد ہوگی۔ تو اس میں اہل سنت اشارہ ہے کہ اللہ تمہ سے خاص طور پر ایک صالح فرزند عطا کرے گا جو اپنے باپ کی نظیر ہوگا۔ اور ہر ایک امر میں اس کا مطیع و فرمانبردار اور وہ اللہ تعالیٰ کے معزز بندوں میں سے ہوگا۔“

اسی طرح حضور فرماتے ہیں
”اور یہ پیشگوئی کہ مسیح موعود کی اولاد ہوگی۔ یہ اس بات کی طرف اشارہ ہے کہ خدا اس کی نسل کو ایسا ایسے شخص کو پیدا کرے گا جو اس کا جانشین ہوگا۔ اور دین اسلام کی حمایت کرے گا جیسا کہ میری ایجنٹ پیشگوئیوں میں خبر پائی ہے“ (حقیقۃ الہی ص ۳۱)

مسیح موعود کے ہاں ایک خلیفہ اللہ تعالیٰ نے بنا دیا ہے جسے حضرت شاہ ولی نعمت اللہ نے یوں دی

دور اوچل شود تمام بکام
پیشکش یادگارے سینہ
اسی جی حضرت شاہ ولی نعمت اللہ نے اس پیشگی خلیفہ ہونے کی معنی خوشخبری دی ہے۔ چونکہ مسیح موعود کو اپنی نبوت کے مقام پر فائز ہونا تھا۔ اس لئے الہی دستور کے مطابق جب آپس میں اس دنیا سے رحمت ہونا تھا تو ان کے گھٹنے پھسل کی آبیاری خاص طور پر ان کے ایک بیٹے کرنی

معی جس سے مسیح موعود کے اپنے زمانہ کی یاد تازہ ہوتی تھی۔ ایک معروف کتب یہ تہذیبی تخی تاریخ امیرالمومنین جلد اول ص ۱۸۷ پر تحریر ہے۔

”یہ خط نصرانیوں کو بیچان خطوط کا تذکرہ ہے۔ جو نبی اکرم نے دعوت اسلام کی خاطر فرمائے تھے (مغلی) تو ان کے علماء و زہاد و درویشان صحیح ہونے اور چند روز ان کے دربان اس امر میں مباحثہ و مناظرہ ہوئے۔ کہ آیا یہ محمد جی میں جن کی مسیح علیہ السلام و دیگر انبیاء پر نام نے خریدی ہے یا کوئی اور بعض تصنیف کہتے ہیں کہ جیسے آگے بعد قیامت تک دو پیغمبر ہوں گے۔ ایک نام محمد اور دوسرے کا احمد ہے۔ مولانا کی اول کی خبر دی گئی ہے اور بیٹے کو دوسرے کی وہ پیغمبروں کی بادشاہی برتنے زمین پر چھینے گی اور دین کامل کا خاتمہ اس پر ہوگا۔ اس کے بعد آئے گا۔ دلیل اس کی یہ ہے کہ ہم کو معلوم ہوا ہے کہ اس کے فرزند نہیں بنجائے اس پیغمبر موعود کے کہ اس کی نسل جاری درواں ہوگی اور ایک فرزند اس کا ہوگا کہ تمام عالم پر روحانی حکومت کرے گی۔“

خود حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو اپنے ایک بیٹے کے خلیفہ ہونے کی خوشخبری ملی۔ یہ بشارت دی کہ ایک بیٹا ہے تیرا جو ہوگا ایک دن محبوب میرا گزرتگا دور اس مر سے اندھیرا دکھاؤ گا کہ اک عالم کو پھیرا بشارت کی جیسے اس نسل کی تہذیبی فہجان الہی انہی الا حادی

ظاہر ہے کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم نے مسیح موعود کے ہاں خاص طور پر سب اولاد کا تذکرہ کیا۔ اور پھر اس حدیث سے جو معانی اخذ کئے گئے۔ اور بعض دیگر تو روگن سے جو معانی کی تمیز کی ان سے ہی ثابت ہوتا ہے کہ مسیح موعود کے زمانے کے بعد ان کے ایک بیٹے نے خلیفہ ہونا تھا۔

یہ آنحضرت مسیح موعود علیہ السلام سے جب لوگوں نے ایک خاص نثر کا مطالعہ کیا۔ جو حضور کی تقریرات کو سنا کر اللہ تعالیٰ نے انہیں ایک

بیٹے کی بشارت دی۔ جسے سال کے اندر پیدا ہونا تھا۔ اور یہی صفات سے تصدیق ہو کر مصلح موعود کی صفات کا تصدیق بنا تھا۔ اس زمانے میں حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام اپنے اور نبی کا اطلاق نہیں فرمایا کرتے تھے۔ اگرچہ براہین احمدیہ کے زمانے سے ہی حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو الہام کے ذریعہ نبی کہہ کر پکارا گیا۔ لیکن آپ عت عام کے طور پر اپنے نہیں نبی نہیں کہتے تھے۔ چونکہ آپ کوئی نئی شریعت لے کر نہیں آئے تھے اور کوئی نیا دین لے کر نہیں آئے تھے بلکہ جن مسیحا دلدادہ سردار کائنات حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی اتباع میں اسلام کے فتنوں کی آبیاری اور اس کی دفع و زد تازگی کے لئے مبعوث ہوئے تھے۔ اس لئے اگر نبی کے لغوی معانی کے لحاظ سے ہی آپ کو کثرت تکلم و مخاطبہ کا شرف حاصل تھا۔ تاہم اس لحاظ کو اپنے اوپر چسپاں کرنے سے آپ پہلی بہت محسوس فرماتے تھے۔ لیکن وحی الہی نے پکارا اور مسلسل وحی میں حضور کو نبی کہہ کر مخاطب کیا گیا جس پر بالآخر حضور نے فرمایا۔

”ہمارا دعوئے ہے کہ ہم رسول اور نبی ہیں“
(بدرہ اپن ص ۱۱۷)

نیز فرمایا:-
”میں خدا کے حکم کے موافق نبی ہوں۔ اور اگر میں ملک سے اٹھ کر دوں تو میرا گناہ ہوگا اور جس حالت میں خدا میرا نام نبی رکھتا ہے تو میں کوئی انکار نہ کر سکتا ہوں۔ اس پر قائم ہوں۔ اس وقت تک کہ ان دنوں سے گزراؤں“

(مسیح موعود کا مکتوب آخری اچھارنہ) ۲۳ مئی ۱۹۵۷ء

لیکن حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنے نبی ہونے کی تشریح کرتے ہوئے فرمایا۔
”ہمارے الہامات میں جو نبی آجائے تو یہ شرطیں ساتھ رکھتا ہے“
اول یہ کہ نئی شریعت نہیں لایا۔ دوسرے آنحضرت کے واسطے سے ہے۔“
(الحکم ، جزوی ص ۱۱۷)

جب یہ بات پایہ نبوت کو پہنچ چکی کہ یہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام ”قد اتالی

کے حکم کے موافق نبی ہیں۔ اور انہیں آج ہی کے رہنے کا شرف حاصل ہے تو ظاہر ہے کہ نبوت کے زمانے کی برکات کا خلافت کی صورت میں جاری و ساری رہتا ہے۔ اور اس لئے حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اپنے آپ کو خدا تعالیٰ کی مجسم قدرت اور وقت کو دوسری قدرت بتاتے ہوئے اپنے بعد سلسلہ خلافت کی ضرورت اور اس کے جاری رہنے کا یوں اظہار فرمایا ہے۔

”خلیفہ رسول کامل رسول کامل ہوتا ہے اور جو کچھ نبی انسان کے لئے دہی طور پر تھا وہیں۔ لہذا خدا تعالیٰ ارادہ کیا کہ رسول کے وجود کو جو تمام دنیا کے وجودوں سے اترنے والے میں ہی طور پر ہمیشہ کے لئے قائم رکھے۔ سو ہی عرض کے لئے خدا نے خاندان کو جو نبی کے آئینہ گیتی اور نبی کے لئے نبی برکات رسالت سے محروم نہ رہے۔“
(تہذبات القرآن ص ۵)

نیز فرمایا:-
”میں خدا کی مجسم قدرت ہوں اور میرے بعد بعض اور وجود ہوں جو دوسری قدرت کا مظہر ہوں گے“

(الوصیت)

مشیت الہی کی تحت یہ آنحضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ہاں مصلح موعود کی پہلی بار کے بعد ایک بیٹا پیدا ہو کر مولائے حقیقی کو حاصل۔ اس پر مخالفین نے شور مچایا۔ نیز فرمایا:-
”آسمان سر پہ لٹایا کہ پیشگوئی جو ایک عظیم الشان نبی کے لئے کی ولادت سے متعلق تھی وہ پوری ہوئی۔ اسی پر اللہ نے میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے ایک نیک بیٹا کو جو میرا جانشین ہے۔ نام سے موسوم ہوا۔ اور اس میں اپنے بیٹے کی جہاد پر صبر و استقامت کا اظہار کرتے ہوئے حضور نے یہ بھی لکھا کہ خدا کی طرف سے پیشگوئی جو مصلح موعود کے بارے میں ہے۔ وہ ضرور پوری ہوگی۔ اور ضرور مسیحا کے اندر لڑاکا ضرور پیدا ہوگا۔ اس کا نام محمد ہوگا اور خدا تعالیٰ کے فضل سے ان تمام صفات کا حامل ہوگا۔ جو مصلح موعود سے متعلق ہیں۔ ہم کمال بشارت سے اپنے مولائے حقیقی پر بھروسہ کرتے ہوئے جو ان کے روحانی مرتبے کا طرہ امتیاز تھا۔ فرماتے ہیں۔

”خدا تعالیٰ کی انزال رحمت اور روحانی برکت کے بخشنے کے لئے بڑے عظیم الشان دوطرفہ ہیں۔
اول یہ کہ کوئی مصیبت اور غم دانہ نہ نازل کرے کہ جس کے دالوں پر بخشش اور رحمت کے دروازے کھولے جیسا کہ اس نے خود فرمایا ہے۔

دوسری یہ کہ کوئی مصیبت اور غم دانہ نہ نازل کرے کہ جس کے دالوں پر بخشش اور رحمت کے دروازے کھولے جیسا کہ اس نے خود فرمایا ہے۔

حضرت مرزا صاحب ایک سچے عاشق رسول کی طرح شغف و شدت کے ساتھ ختم نبوت کے قائل تھے

لوگ جماعت احمدیہ کے لٹریچر کا مطالعہ کے بغیر محض سنی سائنس دانوں اور ائمہ کے جمانے بدلنے والے ہیں

اسلام یکسر عمل ہے اور احمدی جماعت نے اس عمل پہلو کو اپنے سامنے دکھانے کے لئے ایک عظیم النظیر روح پھونکا ہے

ایک خط کے جواب میں مولانا نیاز صاحب فنجوری ایڈیٹر ماہنامہ نگار لکھنؤ کا بیان

ہندوستان کے مشہور ادیب مولانا نیاز صاحب فنجوری نے اپنے مؤثر ماہنامہ نگار لکھنؤ (۲۷ مئی ۱۹۷۲ء) میں باقاعدہ کالم میں ”ربوہ اور ننگار“ کے زیر عنوان ایک رسالے کا جواب شائع کیا ہے۔ وہ افادہ اجاب کے لئے درج ذیل لکھا جاتا ہے۔

خط

میرزا غلام احمد صاحب اور ان کی تحریک کو بہت سراہا ہے، لیکن محض برہانے حقیقت و صداقت اور آزادی ہمیں مجھے معلوم تھا کہ سارا زمانہ احمدی جماعت، اور مرزا غلام احمد صاحب کا مخالف ہے۔ لیکن جب میں نے خود اس جماعت کے لٹریچر اور اس کے عملی پہلو کا مطالعہ کیا تو معلوم ہوا کہ یہ مخالفت محض برہانے عصمیت ہے اور جو الزامات میرزا صاحب موصوف پر قائم کئے جاتے ہیں ان میں صداقت کا شائبہ تک نہیں۔

میں عرصے سے تپ دق میں مبتلا ہوں اور صحت بہت خراب ہے۔ دعا کیجئے۔ مجھے معلوم ہوا ہے کہ جماعت احمدیہ جو وہ کافر سے آپ کو سارے پانچ ہزار روپے دے کر لے کر ہے، میں ننگار کو پاکستان سے نکالوں میری رائے میں آپ کو دلوں پہنچائی اگر ننگار نکلنا چاہیے۔ اسلام آباد میں ننگار بن رہا ہے۔ اور بڑی ترقی کی اس کے سامنے ہیں (عبدالحمید نعمانی دہلی)

جواب

عزیز منی، یہ سن کر بہت افسوس ہوا کہ آپ تپ دق میں مبتلا ہیں اور مایوس ہو چکے ہیں۔ یہ مرض ایسا علاج امراض میں سے نہیں ہے اور اکثر مریض اس بیماری کے اچھے ہو جاتے ہیں باقاعدہ علاج جاری رکھتے۔ امید ہے کہ آپ صحتیاب ہو جائیں گے۔

مجھے ربوہ سے سارے پانچ ہزار روپے کی آمدنی رقم ملنے کی جو خبر آپ نے سنی ہے بالکل غلط ہے۔ اور مجھے حیرت ہے کہ آپ نے جو میری افادہ طبع سے پوری طرح واقف ہیں کیونکہ اس کا یقین کریا کہ جو کچھ میں احمدیہ کی موافقت میں لکھ رہا ہوں۔ وہ نتیجہ ہے اس افادہ کا۔

آج تک میں ربوہ نہیں گیا۔ اور مرزا بشیر الدین محمود صاحب سے مل سکا۔ لیکن افادہ ضرور ہے اور میں چاہتا ہوں کہ وہاں احمدی جماعت کی تنظیم کا مسئلہ حل کر لوں گا میں قادیان جا کر وہاں کی تنظیم کا بڑا بڑا اثر دل پر ہے گویا پھول اور لہوہ میں بھی یقیناً وہی ہر گرجا قادیان میں دیکھ چکا ہوں بہر حال آپ نے جو کچھ سنا ہے وہ بالکل غلط ہے اور آپ چاہتے ہیں کہ میں حد تک میرے ضمیر کا تعلق ہے وہ کسی قیمت پر نہیں خریدنا چاہتا۔

پچھلے دو سال کے اندر بے شک میں

سب سے بڑا الزام ان پر یہ عاید کیا جاتا ہے کہ وہ ختم نبوت کے قائل نہ تھے حالانکہ اس سے زیادہ لغو دلائلی الزام کوئی اور ہو ہی نہیں سکتا۔ دد یقیناً ختم نبوت قائل تھے اور غالباً اس شغف و شدت کے ساتھ جو ایک سچے عاشق

رسول میں پایا جاتا چاہیے۔ وہ اپنے آپ کو برہانے تقدیر نبوی رسول کا سایہ اور اسوۂ نبوی کا مظہر ضرور قرار دیتے تھے۔ سو یہ کوئی قابل اعتراض بات نہیں ہر شخص جو رسول اللہ کی زندگی کو سامنے رکھے اس کا تقدیر کسے وہ ظل نبوی کہلایا جائے گا۔ اور اگر مرزا صاحب نے عملاً اس کو دکھایا تو دد یقیناً ظل نبوی بھی تھے اور برواۃ رسول بھی۔

کتنے افسوس کی بات ہے کہ لوگ نہ احمدی جماعت کے لٹریچر کا مطالعہ کرتے ہیں اور نہ ان کے کارناموں کو دیکھتے ہیں اور محض سنی سائنس دانوں پر اعتماد کر کے اس کی طرف سے بدلنے ہو جاتے ہیں۔

کس قدر عجیب بات ہے کہ مخالفین احمدیت بھی اس کی تنظیم اور اس کی وصفت تبلیغ کے قائل ہیں جن کے حوالہ کے دوران اس کے علاوہ میں بھی اسلام کی حقیقت لوگوں پر واضح کرتی جا رہی ہے، لیکن جس وقت رسول میرزا غلام احمد صاحب کے عقائد کو درکار کا آتا ہے تو وہ چراغ پانچ ہو جاتے ہیں۔ محض اس لئے کہ ان کے زمانہ میں چند ستر پیرے مولویوں نے برہانے شک اپنی نااہلیت چھپانے کے لئے مرزا صاحب کو صرف کو برا بھلا شریعت کیا تھا۔

آپ کو معلوم ہونا چاہیے کہ مرزا صاحب نے ۸۶ سے زیادہ کتابیں اپنی مختصر عمر میں لکھیں اور ان سب کا مقصد صرف یہ تھا کہ وہ دنیا کے سامنے اسلام کو صحیح معنی میں پیش کریں اور مسلمانوں کی ایک باعمل جماعت دنیا میں پیدا کریں جو آپ خود غور کیجئے کہ ان کے مخالفین دس آدمیوں کی بھی کوئی جماعت پیدا کر سکے اور مرزا صاحب کی تعلیم کے

زیر اثر آج دنیا کے ہر گوشہ میں لاکھوں انسان تعلیم اسلام سے روشناس ہو چکے ہیں۔ اور اس قدر پابندی سے احکام اسلام کے متبع ہیں کہ مجھے تو اس کی مثال کسی ریل سے بڑے عمامہ بند مولوی بھی نہیں ملتی آپ کو معلوم ہونا چاہیے کہ مذہب اسلام کوئی خیالی مذہب نہ تھا اور نہ اس کی بنیاد کسی ذہنی تعلق پر قائم تھی بلکہ وہ یکسر عمل ہی عمل تھا اور احمدی جماعت نے

اسی عملی پہلو کو سامنے رکھ کر اپنی جماعت میں ایک ایسی نئی روح پھونک دی جس کی مثال ہمیں کسی دوسری مسلم جماعت میں اس وقت نہیں ملتی۔

کس قدر عجیب بات ہے کہ وہ افراد جو نماز یا جماعت کے پابند ہوں، جو ایام

عیام کا پورا احترام کرتے ہوں، جو صدقہ و زکوٰۃ کی رقم بغیر کسی پس و پیش کے نکالتے ہوں، جو ہر وقت کی زندگی سے حق پر ہوں جو حد درجہ سادہ معاشرت بسر کرتے ہوں، جو کسی وقت بے کار زندگی نہ بسر کرتے ہوں جو ہر وقت ہر انسان کی خدمت کے لئے آمادہ رہتے ہوں، جو صادق القول ہوں، جو ہر ہمدرد و ہمدردی کے پابند ہوں۔ ان کو آپ برا کہتے ہیں صرف اس لئے کہ وہ مرزا غلام احمد صاحب کو ہماری موعود سمجھتے ہیں۔ حالانکہ جس حد تک روایات کا تعلق ہے وہ میرزا صاحب پر منطبق ہو سکتی ہیں۔

آپ آج کل عین ہیں اس لئے مطالعہ کتب کا وقت آپ کے پاس کافی ہوگا۔ اگر نامناسب نہ ہو تو سب سے پہلے میرزا صاحب کی پراہین احمدیہ پڑھ ڈالئے اور اس کے بعد ان کی دوسری تصانیف۔ آپ پر خود واضح ہو جائے گا کہ میرزا صاحب کتنے بڑے انسان تھے سمیت خاک نکل نبوت تھے اور کیسے کیسے چھوٹے انسانوں نے ان کے بلند کردار پر خاک ڈالنے کی کوشش کی۔

ربوہ آپ کا آخری مشورہ کہ ننگار پاکستان سے نکلا جائے، سو آپ کو معلوم ہونا چاہیے کہ میرزا صاحب کا عادت نہی آدمی ”ننگار پاکستان“ کے نام سے بھی گویا ہے اور یہ پرچہ ہو ہو ننگار لکھنؤ کا چرچہ ہوتا ہے۔

یہ درست ہے کہ لاد پلینڈی بڑی اچھی جگہ ہے اور میں بھی بہت پسند کرتا ہوں۔ میرزا بعض اعزاء بھی دنوں رہتے ہیں۔ لیکن ننگار پاکستان کی اشاعت وہاں سے ممکن نہیں کیونکہ اس کا ڈیکلریشن کو اچھی میں منظور ہوا ہے ورنہ میں اس کا دفتر قائم ہو چکا ہے۔

دہلی ننگار لکھنؤ سو بدستور رہے گا۔ جاری رہے گا۔ جب تک اس کی سکت محمد میں باقی ہے۔ خدا تعالیٰ آپ کو شفاء عاجل عطا فرمائے۔

(ماہنامہ ننگار لکھنؤ ماہ مئی ۱۹۷۲ء صفحہ ۱۱)

بقایا دار مجالس الصدق

مجلس انعقاد اشرف کالی سال شروع ہوئے چار ماہ سے ذرا عرصہ گزر چکا ہے۔ لیکن چند حاجات کی وصولی تک بھی بچوں سے بہت کم ہے۔ بعض مجالس نے ابھی تک اس کام کی طرف توجہ ہی نہیں کی۔ اس لئے عہدہ داران سے بطور یاد دہانی گزارش ہے کہ وصولی کی طرف پوری توجہ فرمائیں اور جلد از جلد اس سے باخبر چند وصول کر کے مرکز میں بھجوا دیں۔ جزا کم از کم (قائد مجلس انعقاد اشرف کالی سال ربوہ)

فارم ہائے اصل آمد کے متعلق ضروری اعلان

حصہ آمد کے موصلی اصحاب کی خدمت میں ان کی اصل آمد بابت سال گذشتہ دیکھ مئی ۶۱ء تا مئی ۶۲ء (۳۱ اپریل ۱۹۶۲ء) تک کے فارم ہائے اصل آمد بھیجے جا رہے ہیں اور اس اعلان کے ذریعہ درخواست کی جاتی ہے کہ جن اصحاب کو یہ فارم پہنچ چکے ہیں یا آئندہ کسی وقت پہنچیں یا وہ ہر باقی وہ اس فارم کو پُر کر کے پندرہ دن کے اندر درج ذیل فرمائیں تاکہ ان کی وصیت کا حساب بابت سال ۶۱ء-۶۲ء مکمل کر کے ان کو بھیجا جا سکے۔ اس فارم کی دہلی تک حصہ آمد کے کسی موصلی کے حساب کی تکمیل و ترمیم ممکن نہیں۔ بس قدرتنا سیر فارم پُر کر کے واپس کرنے میں کمی نہ ہو۔ اسی قدر اتوار صاحب کی تکمیل و ترمیم یوں کر کرنا کہ یہ ہوگا۔

(سیکرٹری مجلس کارپوریشن ڈیرہ)

اعلان دارالتقصا

مکرم چوہدری عنایت اللہ صاحب آف چیک ۲۳ جنوبی غلہ منڈی منگودا نے مکرم چوہدری محمد عالم صاحب آف چیک ۲۳ جنوبی فیصلہ سرگودھا سے کچھ روز دلائے کے لئے بطریق تاشی و درخواست دی تھی۔ اس سلسلے میں قاضیاں مرافعہ اولیٰ دہلہ نے مورخہ ۱۶/۱۱/۶۲ء کو فیصلہ اول (تاشی) بحال رکھتے ہوئے فیصلہ کیا ہے کہ مکرم چوہدری عنایت اللہ صاحب کو مکرم چوہدری محمد عالم صاحب مبلغ ۱۰۰/- روپے ادا کریں۔ چونکہ اس فیصلہ کی اطلاع بزرگہ ڈاک مکرم چوہدری محمد عالم صاحب کو نہیں دی جا سکی۔ لہذا بدیہہ اخبار دان کو اطلاع دی جاتی ہے۔ اس فیصلے کی تصدیق کیلئے ۳۰ مئی تک دو اپیل بھیج سکتے ہیں (تاخیر دارالتقصا)

جامعہ نصرت ربوہ میں گریجویٹ ایڈمی کلرک کی ضرورت

جامعہ نصرت فاروقین ربوہ میں ایک گریجویٹ ایڈمی کلرک کی ضرورت ہے جو اردو اور انگریزی خط و کتابت کا کام بخوبی سمجھتا ہو۔ تنخواہ صدر انجمن احمدیہ کے گریڈ کے مطابق ۸۵/- روپے ماہوار ہوگی۔ تنہائی کا وہ بھی ۳۰/- روپے اس کے علاوہ ہوگا۔ درخواستیں مع نقل اسناد و تصدیق پر ریڈیٹ مندرجہ ۲۵ مئی ۱۹۶۲ء تک مطلوب ہیں (پرپل جا مع نصرت ربوہ)

پوسٹ گریجویٹ وظیفہ

اٹلی میں ایک سالہ تعلیم جملہ مضامین کنکیشنل کو ترجیح دیتے ہوئے ۱۰۰ روپے ماہوار آمد و رفت ٹورسٹ کلاس۔ ریگنڈ و انٹیم کتب علاوہ امید درگاہ ۱۵/۱۰ ماہوار پنشن گروہ کے دیٹا ہوگا۔

نئی پٹ: فرسٹ یا سینڈ کلاس ڈگری۔

درخواستیں تین کا پینل مجوزہ فارم بومعہ مصدقہ تفویض سندات دراصل ڈاکٹری سرٹیفکیٹ ۲۰۰ روپے ماہوار اسٹنڈ ایجوکیشنل ایڈوانسمنٹ آف ایجوکیشن ایڈوانسمنٹ کے لاپس سے فارم بخوبی سے طلب ہو۔ (پ۔ ٹی۔ ۱۲)

مہر ترقی کوئٹہ لائبریری میں

ایٹ پاکستان لائبریری ایسوسی ایشن رجسٹرڈ امریکہ کوئٹہ کو سرائے لائبریری سائٹس ڈویژن کے عہدہ ٹریننگ ۵۶۷ مئی، آکٹوبر ۱۹۶۲ء تک کل ۸۲۷ روپے جو وہ انصاف میں قبول دے گا۔

مہر ترقی کوئٹہ لائبریری۔ میٹرک یا ایف اے کے لئے۔

درخواستیں تمام سیکریٹری۔ ڈی۔ پی۔ سی۔ ایل۔ اے۔ W.P. LA

پتے: پانچ آف کانسرس ۶۲-۵-۷۸، ٹنک (ناظر تعلیم)

گوشوارہ وصایا فیصلہ وار ۲ بابت یکم مئی ۱۹۶۱ء تا ۳۱ اپریل ۱۹۶۲ء

چنانچہ لکنا نظام وصیت کی اہمیت اور اس کی عظمت کا تسلسل سے ۵۵۰ بطریق احسن اور مؤثر ترین طریقہ میں حضرت یحییٰ موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اپنے رسالہ الوصیت میں اور حضرت خلیفۃ المسیح (ثانی) ایضاً شہداء شہداء نے اپنے مفید خطبات اور تحریروں کے ذریعہ احباب جماعت کو ذہن نشین کرادی ہے۔ گویا وہ اس بات کے اس وقت تک وصیت کرنے والوں کی تعداد جماعت کی موجودہ تعداد کے لحاظ سے ہفتہ ہی ہے جس کا اظہار حضرت خلیفۃ المسیح (ثانی) علیہ الصلوٰۃ والسلام نے اپنے پیغام مندرجہ اخبار الفضل بحریہ ۲۳/۲ میں فرمایا اور جماعت کو تحریک فرمائی کہ:-

”اس پیغام کے ذریعہ جماعت کے ہر فرد کو جس کا گزارہ ہمارا ملان یا جائیداد پر ہے نظام وصیت میں شامل ہونے کی تحریک کا ہمارا ہر روز کی اور مقامی جماعت کے عہدیداروں کو ہدایت دینا ہرگز نہ اس طرف خاص تو جہر کہیں اس غرض کے لئے مناسب ہوگا کہ ہر حالت میں سیکرٹری وصایا منتظر کے جاہیں جو اس تحریک کو چلاتے ہیں اور اس طرح امر اور درمیان سلسلہ کو بھی چاہئے کہ وہ اس تحریک کو زندہ رکھنے کی کوشش کریں۔“

مگر سال زبردست دیکھ مئی ۱۹۶۱ء تا ۳۱ اپریل ۱۹۶۲ء میں صرف ۵۶۴ نئی وصایا ہوئی ہیں جن میں سے حضور کے پیغام کی امتثال تک ۴۹۹ ہو چکی ہیں اور باقی صرف ۵۸ وصایا پیغام کی امتثال کے بعد ہوئی ہیں۔ اس میں کوئی شبہ نہیں اول الذکر تعداد بھی حضور کی ہی روحانی توجہ کا نتیجہ اور حضور کی ہی برکت ہے کہ جب حضور نے اس پیغام کے ذریعہ جماعت کو باجموع اور ہر اہل عمر و صاحبان اور سلسلہ کے عربی اصحاب کو مخصوص اس طرف متوجہ فرمایا تھا تو اس تعداد میں مستند و اہل حق و باطن چاہتے تھا کہ گوشوارہ مندرجہ ذیل میں جو تعداد شمار پیش کرتے جا رہے ہیں۔ وہ اس بات کا ثبوت ہے کہ بعض اصلاح کے ذمہ دار عہدہ داران میں کوئی خوشنکس اور نتیجہ خیز بیداری پیدا نہیں ہوئی۔ جیستہ کہ بات تو یہ ہے کہ بعض بڑی بڑی شہری جماعتوں نے دوزخ کے سابقہ تجربہ اور احتیاط کے باوجود یہ پیغام اہل حق و باطن کی توجہ سے تیار نہیں ہے۔ مگر اب وہ جماعتیں تو ایل کے گوشوارہ میں اپنی جدوجہد کا نتیجہ خود ہی اطلاع فرمائیں۔ میں ان کے نام ظاہر نہیں کرتا چنانچہ بدیہہ درخواست کرتا ہوں کہ تلافی کا فائدہ کے سلسلہ بھی نہ ہو۔ ذمہ دار عہدہ داران خود ہی بیدار ہوں اور تحریک وصیت کے تیاران شان جماعتوں میں بیداری پیدا کریں وصایا کی موجودہ سالہ تعداد ۵۶۴ مابقی رقم ہرگز تسمی بخش نہیں ہے اور یہ تعداد اور یہ رفت و نظام کو یکے قیام میں انوشاہ کا تاخیر اور التواء ڈال رہی ہے۔

تعداد وصایا کی فہرست

۱	کراچی	۴۶	۲۶	۱۱۹	۱۶	رجیم بارہا	۴	۲	۹
۲	ربوہ	۲۵	۲۰	۶۵	۱۴	بیادنگر	۲	۵	۹
۳	سیکوٹ	۲۲	۱۸	۴۰	۱۸	جیدو آباد	۶	۲	۸
۴	مشکوئی	۲۰	۱۶	۳۶	۱۹	درد پٹھی	۲	۲	۶
۵	لاہور	۲۲	۸	۳۰	۲۰	لاڑکانہ	۲	۳	۶
۶	سرگودھا	۱۰	۱۴	۲۴	۲۱	قنبرا کر	۶	۴	۶
۷	ہواد پور	۱۶	۶	۲۲	۲۲	کوئٹہ	۱	۳	۴
۸	لاہور	۸	۱۲	۲۰	۲۳	آزاد کشمیر	۲	۴	۴
۹	گجراتوالہ	۱۱	۹	۲۰	۲۴	مشرقی پاکستان	۲	۴	۴
۱۰	جھنگ	۴	۱۰	۱۴	۲۵	فریڈک	۴	۲	۴
۱۱	مظفر گڑھ	۱۱	۵	۱۶	۲۶	بیرون پاکستان	۲	۴	۴
۱۲	تان	۸	۴	۱۵	۲۴	چلم	۱	۴	۴
۱۳	نیو پورہ	۸	۳	۱۳	۲۸	کوٹاٹ	۱	۴	۴
۱۴	گجرات	۵	۸	۱۳	۲۹	مکھنڈ	۱	۴	۴
۱۵	پشاور	۶	۵	۱۱	۳۶	گل تعداد	۲۶۹	۲۲۹	۵۲۶

تعداد وصیاء وصایا کی فہرست

۵۰۶

۲۱

معیار وصیت

حصہ	۱/۱۱	۱/۶	۱/۵	۱/۴	۱/۳	۱/۲	۱
ذکر	۵	۲	۳	۴	۵	۶	۷
تہ	۱	۲	۳	۴	۵	۶	۷
کل تعداد	۷	۹	۵	۵	۲	۲	۲

ہمراہی کا فرض ہے کہ وہ اخبار الفضل خود خرید کر پڑھنے اور اپنے غیر احمدی دوستوں کو پڑھنے کے لئے دے۔ (سیخرا)

کیونست چین کی طرف سے پاکستان کو اقتصادی امداد کی پیشکش

"صنعتی ترقی اور معدنیات کے استفادہ کے لئے چین ہر ممکن امداد دے سکتا ہے" (ڈیلیٹریٹ)

راویںڈی ۲۵ مئی۔ کیونست چین نے پاکستان کو اقتصادی امداد کی پیشکش کی ہے۔ بیکنگ ریڈیو کے ایک نشریہ میں کل رات بتایا گیا کہ "چین پاکستان کو صنعتی ترقی اور معدنیات کے استفادہ کے لئے ہر ممکن امداد دے سکتا ہے۔ پاکستان میں معدنی وسائل کی کوئی کمی نہیں، ضرورت صرف اس امر کا ہے کہ ان معدنیات سے سائنٹیفک اور منظم طور پر استفادہ کیا جائے۔"

الجزائر سے فریسی باشندوں کا اخلاء

پیرس ۲۴ مئی۔ الجزائر سے فریسیوں اور فرانس کے حامی مسلمانوں کے اخلاء کا مسئلہ کھلی جا رہی ہے۔ آج مارسیلا کے ہوائی اڈے پر الجزائر سے آنے والے مسافروں کا تعداد ۱۳۶۹ تھی۔ ان میں چالیس الجزائر کی مہاجرین تھے۔ کل الجزائر میں پولیس کے دفتر کے سامنے روانگی کے پرمٹ حاصل کرنے والے یورپیوں کی حفاظت کے لئے پہلی مرتبہ پیرس میں مہاجرین کے لئے فرانس کے وزیر خزانہ نے اعلان کیا کہ الجزائر سے

پاکستان آئے جو کہ بعد اس وقت کے وزیر اعظم پاکستان چین گئے تھے۔ چین ممکن ہے کہ اب دو دن ملکوں کے راہنما پھر ایک دوسرے ملک کا دورہ کریں

پیشکش سے قبل دو دنوں کے درمیان امریکہ کے مذاکرات کے لئے سمجھوتہ ہو چکا ہے۔ بنیاداً یہ کہ چین سے پاکستان کے تعلقات ہمیشہ دوستانہ رہے ہیں اور موجودہ پیشکش سے دونوں ملکوں کے تعلقات اور مضبوط ہو جائیں گے۔ پاکستان اور چین کے راہنما ایک دوسرے کے ہاں آتے جاتے رہے ہیں۔ وزیر اعظم چوہدری نائی ۲۶ دسمبر ۱۹۵۶ء میں

اگرچہ سرکاری طور پر چین کی پیشکش پر ابھی کوئی تبصرہ نہیں کیا گیا تاہم مصر میں کہا ہے کہ پاکستان اپنے ترقیاتی منصوبوں کے لئے کسی بھی جانب سے امداد وصول کرنے کے کبھی خلاف نہیں رہا۔ پاکستان اپنے معدنی وسائل سے استفادہ کے لئے روس سے معاہدہ کر چکا ہے اور اس معاہدہ پر عمل درآمد جاری ہے۔ کیونست چین کی تذکرہ

دوسرا امریکی خلاباز کی کڑھ ارض کے گرد کامیاب پرواز

مسد اور بریتین ہارچیکر کاٹنے کے بعد کیپسول سمندر میں اتار لیا گیا۔ کیپ کن دیوال ۲۵ مئی، امریکہ کے کل اپنا دوسرا خلاباز کارپینٹر کاہانی سے کڑھ ارض کے گرد پرواز پر بھیجا ہے۔ آپ نے جس خلائی کیپسول میں پرواز کی وہ ایک ایٹس رائٹ کے ذریعہ خلا میں بھیجا گیا کیپسول نے (مغربی پاکستان کے وقت کے مطابق) دوپہر کے بعد پانچ بج کر لاکھ ایک ہونٹ پر مدار پر پرواز شروع کی۔ امریکہ گذشتہ زوری میں بھی ایک انسانی کوزیہ کے گرد پرواز پر بھیج چکا ہے۔ آج دھند کے باعث ایٹس رائٹ پنٹا میں

منٹ دیر سے چھوڑا گیا۔ دھند اس قدر زیادہ تھا کہ کچھ نظر نہیں آتا تھا۔ رائٹ چھوڑے جانے کے صرف ایک منٹ بعد کنٹرول سنٹر سے اعلان کیا گیا کہ رائٹ کے تمام آلات درست کام کر رہے ہیں۔ منٹ کے بعد اعلان کیا گیا کہ کیپسول رائٹ سے الگ ہو گیا ہے۔ رائٹ چھوڑے جانے کے سوا تین منٹ کے بعد خلا باز مسلمان کارپینٹر نے رائٹ کے ذریعہ پیغام بھیجا "سب ٹھیک ہے" اور پورے تین منٹ بعد کارپینٹر نے پیغام بھیجا کہ مدار پر پرواز مزید شروع ہو گئی ہے۔ گویا رائٹ چھوڑے

جانے سے مدار پر جانے تک صرف چھ منٹ کا سفر لگا۔ خلا باز کارپینٹر کیپسول کو خود چلا رہا تھا۔ کارپینٹر نے رائٹ چھوڑنے کے پیغام میں بتایا کہ تمام آلات درست کام کر رہے ہیں اور آج کیپسول کی سہلانی کا نظام درست ہے۔ مدار پر تین بار چکر لگانے کے بعد کیپسول سمندر میں اتار لیا گیا۔

درخواست جی

نیم امین صاحب کا ٹھکانا صہی ہٹریہ سے بریلو تار املات دیتے ہیں کہ ان کی والدہ صاحبہ ۲۳ مئی سے شدید بیمار ہیں۔ اصحاب جماعت ان کی کال و دعا جملہ نشانیابی کے لئے دعا کریں۔

م نقل
مضمون
چند ہفتے
کے لئے
کوڑھرائنگ ہیا لئے جائے گا۔



متلی
پہاڑے پکڑوں مختلف بیماریوں اور وضع حمل کی مٹی میں ایسا عملی

تمام پیدا کر رہی ہے۔
حیثیت فی حیثی ایسا روپیہ بچا رہی ہے
تیار کر دے۔ شیف ایومیو لیبارٹریز پلوہ

اہل اسلام

کس طرح ترقی کر سکتے ہیں؟

بہ زبان اردو
کا ڈو آئے پر

مفت

عبد اللہ دین سکندر آباد دکن

ٹنڈر نوٹس

درج ذیل کاموں کے لئے بعد لبر اور میٹریل خریدنے کے لئے ٹنڈر نوٹس آف ریٹس ۱۹۶۲ء کی اساس پر

ٹنڈر نوٹس مطلوب ہیں جو جمع ۱۹۶۲ء کو دن کے بارے میں تک وصول کیے جائیں گے۔

ذریعہ نام: ٹیکسٹائل کورپوریشن

۱۔ زون ورک پورٹ ۶۳-۶۲

I۔ کالا باغ سب ڈویژن

(ا) بنیالی (ماسولٹ) ٹانڈریاں (شیمول)

(ب) ماڈری ایٹس (ماسولٹ) ٹانڈریاں (ماسولٹ)

(ج) ماڈری ایٹس (شیمول) ٹانڈریاں (ماسولٹ)

(د) مکیروت (شیمول) ٹانڈریاں (شیمول) اور مکیروت (شیمول) ٹانڈریاں (شیمول)

II۔ کوہاٹ سب ڈویژن

(ا) بوسال (ماسولٹ) تاراؤ ڈویل (ماسولٹ)

(ب) چنڈ (ماسولٹ) تاکوہاٹ (شیمول)

(ج) کوہاٹ (ماسولٹ) تاراؤ ڈویل (شیمول)

۲۔ ٹنڈر نوٹس مجوزہ ٹنڈر نوٹسوں پر دستے جائیں جو ای ریورس بارہ بجے برسر عام کھولے جائیں گے۔

۳۔ جن ٹیکسٹائل کورپوریشن کے نام ای ڈویژن کے منظور شدہ ٹیکسٹائل کورپوریشن کی فہرست پر درج نہیں ہیں۔

۴۔ ایٹس لینے نام ڈویژن سپرنٹنڈنٹ بی۔ ڈی۔ آر۔ ڈیوٹی کے پاس درج کرائیے جائیں۔

۵۔ ٹنڈر نوٹس سے متعلقہ کاموں جن میں ٹنڈر نوٹس خاص شرط پارٹ اے اور بی) ہوتی ہیں ٹنڈر کی خاص تفصیل جی جی ہوں زیر دستخط کے دفتر سے برادری کی ۵ روپے قابل واپسی حاصل کیے جاسکتے ہیں۔ ٹنڈر نوٹس کان کو ٹیکسٹائل کی خاص شرائط پر منظور کی علامت کے طور پر دستخط کرنا ہوں گے۔

۶۔ ذریعہ نام ڈویژن کے پاس ٹنڈر نوٹس کے پاس ٹنڈر کھلنے کی تاریخ سے قبل جمع کرنا ہوگا جس کے بغیر کسی ٹنڈر پر غور نہیں کیا جائے گا۔

۷۔ روپے کی انتظامیہ سروس کم نرخ یا کسی بھی ٹنڈر کو جسٹروا یا ٹیکسٹائل منظور کرنے کا پابند نہیں ہے۔

۸۔ تین ریٹ الگ الگ شیڈول ریٹ سے کم یا زیادہ دیئے جائیں۔

(ا) انٹودرک کے لئے

(ب) صرف لبر کے لئے

(ج) لبر اور میٹریل کے لئے

پاکستان ویسٹرن ریویو۔ راویںڈی

برائے ڈویژنل سپرنٹنڈنٹ

ہمدرد سوچاں اجوبہ اٹھرا، مرض اٹھرا کی بے نظیر دوا، مکمل کورس ایس روپے دو اٹھرا خاتمہ، دبر در پلوہ